

空调外机安得低低的,过往行人躲得远远的

亲,你注意空调文明了吗

本报7月17日讯(记者

孙芳芳)近日,记者走访发现,不少空调室外机直接“落地”在人行道上,不时“烤验”着过往的行人。“空调外机放这么低,热气喷到身上真难受!”路上不少行人都躲得远远的,要么就加速跑过去。

16日上午,在南大街附近一家餐馆的外墙上,

并排3个空调外机正呼呼地往外吹着热风,从旁边走过,热气夹杂着噪声充斥而来,着实让人难受。

“本来天就热,走到这里就被喷一下,像洗桑拿似的,很不舒服。而且一排空调齐刷刷地嗡嗡叫,弄得人心烦,商家能不能为路人考虑考虑,把空调挂高点?”打此经过的市民陈

先生不住抱怨。

记者走访发现,不少餐馆都将空调机安装得离地很近,有的甚至是直接“落地”。对此,商家也有自己的说法。“安装时就是图方便,万一坏了要修理更方便些,装得太高会滴水。”一家餐馆的负责人告诉记者。“一楼商铺就只能这样安装,没地方,总不能

放到二楼去吧,楼上的住户也肯定不同意。”另外一家服装店的老板说。

根据2001年公布的《国家空调安装标准》第七条规定:沿道路两侧建筑物安装的空调器安装架底部距地面的距离应大于2.5米。而在采访中,多数市民以及店主并不了解这一规定。

孙兆强、盖晓卫、闫鑫雨、李晓玲

排水处喊你来领身份证

本报7月17日讯(通讯员

栾小乔 记者 孙淑玉)17日,记者从市城管局排水处获悉,在对排水设施进行养护时,工作人员捡到了4张身份证。如您的身份证也在丢失之列,赶紧到排水处“领证”吧!

这4张身份证分别是:孙兆强 370684××××××××5610,盖晓卫(女)370627×××××××



×2722,闫鑫雨(女) 230826××××××××3323,李晓玲(女) 370686××××××××312X。请失主见报后,到市城管局排水处养管所办公室领取,联系电话:6824485。

排水沟让老邻居撕破了脸

本报7月17日讯(通讯员

赵晓雷 记者 范菲菲)邻居之间本应互相理解,可15日,招远市泉山街道的一对十几年的邻居,却因为门前一条排水沟产生纠纷,进而撕打了起来。多亏民警及时出手调解,才化解了矛盾。

招远市泉山街道的王某和张某是邻居,中间相距一条村路。平时两家来往也算融洽,前几天因为雨水比较大,王某就将自家房子后面的排水沟改到了村路上,而张某的位置比王家要低一些,改造后这些水都往低处流,导致张某屋里的墙壁一直很潮湿。

张某便让王某整改排水沟,王某却一直置之不理。“你这样不行,水都流到我家墙根了,要不我给你改!”15日,张某见天气好转,就打算自己动手将王某家的排水沟重新整改。王某却不同意,两家人就在门口就此事争吵了起来,最终撕扯在了一起,而两家的亲属兄弟得知后也敢来助阵,对峙的阵势就越来越大。

民警分头对双方当事人做工作,教育双方住邻居就是缘分,应该多多理解。随后民警实地查看了排水沟,研究解决方法,最终决定将两家的排水沟改为地下管道,两家也握手言合。

听说过入伏晒鸡蛋吗



今日烟台 http://weibo.com/2084789974



按照北方的习俗,头伏饺子二伏面,三伏烙饼摊鸡蛋。18日是今年的头伏,除了饺子,很多市民还选择在这一天晒鸡蛋,他们说,晒好的鸡蛋耐放、更好吃。到底怎么个晒法?听网友“谭天说地”给你细细道来。

这几天,17路论坛上网友“谭天说地”的一个帖子《入伏晒鸡蛋的方法和注意事项》吸引了很多网友的眼球。

“谭天说地”在帖中很详细地介绍了晒鸡蛋的方法:“想要晒鸡蛋的市民,需要在入伏这早上,买新鲜的鸡蛋,头天买的也行,一定要新鲜的。放在网兜里,要一个一个地挑,不能有破的、裂纹的。

“挂在窗户上或者阳台上,一定要挂外面,太阳能晒到的地方,不能挂家里。

挂在那里,就不要再动了。要挂得牢靠,不要风一吹就晃动,那不行。

“一直挂10天,等第10天拿下来。晒好的鸡蛋拿回来,随便放家里什么地方都行,不会坏。晒鸡蛋最好煮着吃,煮出来很嫩很嫩!”

“谭天说地”提醒网友,鸡蛋从挂上到第10天拿下来,一直不要动,不管什么天气,有没有太阳都无所谓,包括刮风下雨,任何天气都不能动。

“谭天说地”说,他家都晒很多年了,往年他家附近很多阳台上都挂着鸡蛋。“吃着确实好吃,而且放在哪都不坏,很神奇!”

@fgzg:鸡蛋还有晒的说法?

@喜雨apple:第一次听说,估计俺也学不会啊!

本报记者 鞠平